

走基层·为民办实事

书记为我解难题

蚌埠日报 社区民情工作站

公益课堂 温暖孩子成长时光



蚌四街道柏奥社区“阳光之星”公益课堂开课啦。

蚌报融媒体记者 王立春 文/图

“一开始给她报名的时候不愿意来,现在只要到了周日下午,自己就背起书包提前来上课。告诉我说,得提前去给李老师开门。”刘紫瑶奶奶笑着向记者讲述发生在她孙女身上的变化。从最开始的拘谨、害羞到现在的开朗、活泼,主动分享,变化不仅发生在刘紫瑶身上,也影响到了周围的同学,大家一起来上课,在分享中培养对学习的兴趣。

蚌四街道柏奥社区的“阳光之星”公益课堂,开办于2021年3月,固定每周日下午为辖区内的未成年人及困难家庭、外来务工人员子女免费授课。课程内容由专业教师组成的教学辅导志愿队教授。来自蚌埠第十四中学的语文老师李万云从公益课堂成立的第一节课就开始教孩子们阅读与写作。“刚那个小男孩

分享的是他最自豪的一件事。讲了五一期间,外地游客来蚌埠,我们蚌埠市民自发为外地游客营造良好旅游体验的经历,他感到作为蚌埠市民非常骄傲。”李万云形象准确地向记者复述了刚才每一个孩子分享的小事。

在挨家挨户摸排了解情况过程中,柏奥社区党委书记张兰兰了解到,社区内的部分家庭是由爷爷奶奶带着孙子女长大,还有的是离异单亲家庭的孩子。“有些孩子放了学后无处可去。还有的孩子因为家庭的变故变得沉默、不爱沟通。”张兰兰告诉记者,有些老人本身文化程度不高,没法在课后对孩子进行辅导。孩子学习生活上的一些微小变化也容易被忽略掉。“经常有居民来问我,社区能不能组织个小课堂。家里没有合适的学习环境,他们也学不下去。哪怕提供个课桌让他们来写作业也行。”

实实在在的问题提了出来,张兰

兰沟通了社区内的志愿者老师,就把公益课堂给开了起来。为了保证公益课堂真正起到效果,课堂采取严格的申请制度。“会充分考虑到每一个家庭的实际情况。现在一个班只有12个人,只招收4到6年级的学生。有学生毕业空出名额了,才能有新学生进来。”张兰兰说。

“你想想,一节课2个小时,中间不

用休息就能上下来,是因为他们对课程内容真的感兴趣。”李万云告诉记者。看到公益课堂效果很好,张兰兰心里也很高兴。她告诉记者,今后还要多同社区内的居民多交流、多了解他们的需求和需求,争取将更多“有用处”“有温度”的文明志愿服务送到居民家门口,提升居民的幸福感和满意度。

书记说·柏奥社区党委书记 张兰兰

作为一名党员,一名社区党委书记,在工作中,必须做到事事处处为民服务,急于民、利于民、想于民、做于民。密切联系居民,依靠居民,团结居民,把居民的事情办好,把百姓的需求作为工作的重点和出发点,以老百姓的幸福感作为工作的落脚点,进一步提升居民的幸福感和获得感。

暖「新」驿站——让新业态新就业劳动者来歇歇脚

本报讯(融媒体记者 陈瑶 通讯员 夏帮银)有免费饮用水,还有专门配备的休息座椅、充电插座、应急医药箱、卫生间等惠民服务设施,这个社区暖“新”驿站,解决了新业态新就业群体的很多难题,暖心又温馨。

为有效解决快递员、外卖小哥、网约车司机等新业态新就业群体“用餐难、喝水难、休息难、如厕难”等问题,近日,黄庄街道红旗社区党群服务中心成立了暖“新”驿站,方便周边快递小哥、外卖人员到这里休息。

“现在送完外卖,渴了能在这里喝杯水,累了还能歇一时,给手机充点电,很方便也真的很贴心,太感谢啦。”刚刚送完正在休息的外卖小哥张中炜由衷地感慨道,平时他送完外卖只能找个地方把电瓶车停下来坐车上休息,很不舒服。红旗社区紧贴新业态群体需求,免费提供给大家使用的这个休息站点,满足了很多像他这样的新业态群体遮风避雨、纳凉取暖、饮水热饭、临时歇脚的多种需求。

红旗社区工作人员告诉记者,党群服务站设置了便民服务区、休息区等功能区,就近解决快递员、外卖骑手、网约车司机等新业态新就业群体以及环卫工人、城管人员和各类志愿者等户外劳动者饮水难、吃饭难、充电难、休息难等问题,为户外工作群体提供了一个“温暖港湾”。党群服务站还能同步为小区居民群众提供日常便民服务,如免费理发、修家电、应急雨具和应急药品等多项志愿服务,服务人群涵盖社区老人、幼儿、妇女和行动不便的残疾人等,充分发挥了党群服务站的“红色枢纽”作用,打通为民服务“最后一米”。

红旗社区党委书记闵莉表示,红旗社区地处老城区,辖区老旧小区多、人口多、人员流动性大,为打破社区党群服务中心的空间限制,让党群服务走出去,社区党委以群众需求为导向,积极联合各小区党支部、物业公司、结对共建单位,充分利用辖区内物业用房、小区配套用房等,在小区内和人员流动较大的红旗二路,创新打造党群服务站,延伸基层党组织的服务触角。今后,红旗社区将把“暖心驿站”打造成组织共建、资源共享、发展共促的基层阵地,打通服务新业态群体“最后一公里”,继续以满足新业态群体服务需求为导向,有效提升新业态群体的获得感、幸福感和安全感,让暖“新”驿站的暖心服务更有温度。

义诊、理发、磨剪刀……

初心不改,十几年志愿服务在身边

本报讯(融媒体记者 陈瑶 文/图)为弘扬奉献、友爱、互助、进步的志愿服务精神,黄庄街道和平社区新时代文明实践站日前联合党建联盟单位开展“党建联盟聚合力 志愿服务暖人心”活动。

健康口腔、骨科义诊、法律咨询、理发、磨刀磨剪子……十几个“爱心摊位”集中为居民提供全方位的暖心服务,满足居民不同的生活需求。“我是五年前做的腰椎间盘手术,现在一到阴天下雨感觉腰就不舒服……”居民张本芳当天在骨科义诊摊位前向医生进行了详细咨询,医生给出的医疗建议让她很满意。“家门口就能问诊,也不用专门跑到大医院挂号了,真方便。”

和平社区新时代文明实践站组织开展便民服务活动,精准对接居民需求,把服务送到基层,温暖带到社区,让文明实践更具生机与活力,受到了群众的喜爱与欢迎。

记者了解到,这些志愿服务在和平社区已经延续了多年,成为常态化爱心服务。“为民服务,把实事做实,把好事做好”这已经是我们的志愿服务的一贯宗旨。”和平社区党委副书记浦莹莹介绍,和平社区的志愿服务一直秉承为民服务的信念,至今已经坚持了十多年,如今,这种信念在志愿服务工作中愈加浓厚,为民服务的脚步也更加坚定。



志愿者在为居民免费理发。

封路公告

因2023年怀远县普通国省干线公路养护工程施工,为保证过往车辆通行和施工需要,经批准,施工封闭时间及路段如下。

G329丹鲁线怀远段(桩号下行线K984+000-K964+000)基层病害处置阶段南半幅单行道通行,热再生阶段南半幅封闭施工,车辆借道通行。

S311头双路段K96+000-K100+740段施工阶段半幅通行半幅施工,单幅封闭借道通行。

G206咸汕线青沟闸桥(K943+572)半幅通行

半幅施工,单幅封闭借道通行。施工时间为2023年7月10日至2023年9月28日。

施工期间请过往车辆及行人注意安全,有序通行,严格遵守道路交通安全法律法规,按照施工现场交通标志指示信息通行,服从现场安全人员指挥。

现予公告。怀远县公安局交通管理大队 蚌埠市公路管理服务中心怀远分中心 安徽省蚌埠市路桥工程有限公司 2023年7月10日

限期返岗公告

张纪强,你无故拒不到岗履职,因邮寄返岗通知书未能送达,钓鱼台街道现要求你在公告期满后5日内(2023年8月15日前)到钓鱼台街道安平社区报到,并到岗上班。逾期,钓鱼台街道将按旷工处理并依法解除劳动关系。自公告发出之日起,经过30日,即视为送达。

蚌埠市禹会区钓鱼台街道办事处 2023年7月11日

生活·资讯

招聘求职/房源租赁/生活服务

刊登电话: 4010358 QQ: 934437821

遗失声明登报

网上办理证件遗失声明,公告发布,分类广告,请扫二维码,方便、快捷。



QQ群

装饰设计

专业搬家

找工作 招职工

鸿正 装修热线 TEL:2861072 13855264565

★鸿福搬家 4191123 ★吉发搬家 18955201336 ★珠城搬家 3035850 ★平安搬家 3035850

请扫码登录 蚌埠“三公里”就业圈。



开锁服务

★心安开锁 2077110 ★锁厂老韩 7188110

蚌埠新闻网:

www.bbnews.cn

蚌埠市发改委部分农副产品价格监测信息

Table with 6 columns: Name, Unit Price, Name, Unit Price, Name, Unit Price. Lists various agricultural products like rice, flour, oil, and vegetables with their current market prices.

以上为2023年7月10日部分农副产品市场均价,供参考。单位:元/500克 油:元/5升